

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Андрей

Возраст: 34

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 01.08.2009 09:42:33

формирования заключения врача: 01.08.2009 11:15:40

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/101960/answer/101967>



Заключение врача

Уважаемый Андрей! Чтобы оценить ситуацию необходимо видеть половой член в состоянии эрекции. Вы можете сделать фото полового члена в нескольких проекциях (важно чтобы половой член был виден в боковой проекции) в эрегированном и обычном состоянии, при этом к половому члену надо приложить обычную измерительную сантиметровую линейку (чтобы можно оценить размер полового члена) и прикрепить их к [новому вопросу](#) в качестве прикрепленных файлов. Мы постараемся Вам помочь советом. Удачи!